Nyitótábor tájékoztató
Kedves Évfolyam!

Az idei nyitótábor helyszíne a Zirc mellett található Akli Major lesz. Ez egy régi klasszikus udvarház, melynek rendbetételén közösen fogunk dolgozni. (Ezzel valószínűleg az idei évre előírt közösségi szolgálatot ki is pipáljuk.)

Augusztus 24-én, hétfőn, 9 órakor indulunk az iskola elől. Busszal megyünk, háztól házig, nem lesz átszállás. (Pénteken jövünk vissza, ennek pontos időpontja még egyeztetés alatt.)

Öt napra kicsit távolabb lépünk a város zajától, s a vidéki élet szépségeiben fogunk megmerítkezni. A tábor nomád jellegű, azaz egy nagy magtárban alszunk szalmabálákon. Hálózsákot mindenki hozzon! Kispárna igény szerint.
Aki jobban szeretne önállóan aludni, az sátrat is hozhat.

Az étkezés önellátó, azaz magunkra fogunk főzni. Minden étkezésnek lesz felelőse, aki bevásárol, főz, mosogat. Az étkezéshez mindenki hozzon magával evőeszközt és saját étkező-edényt (fémtányér, tábori étkészlet, pohár stb.)

A zuhanyzási lehetőség erőteljesen korlátozott lesz, s a meleg víz mennyisége erőteljesen függ majd a napsütéses órák számától.
Jó idő lesz.

Amit feltétlenül hozzon mindenki: játszós ruha, amiben tud ásni, lapátolni, festeni, tyúkot kopasztani, istállót takarítani. Mivel jó idő lesz, napvédő krém és sapka sem árt. Zseblámpa, kulacs, esőkabát stb. Mivel már 17 évesek is elmúltak, nem rágnánk mindent ennél alaposabban minden ki szájába. 

Legyen mindenkinél írásos projektterv, lehetőség szerint akár több is. A tábor ideje alatt beszéljük meg, döntjük el a témaválasztást.

Ha nem akarják nagyon elrontani a kedvünket, akkor alkoholt senki nem hoz. A szokásos tiltás értelemszerűen erre a táborra is érvényes.
Nagyon jó lesz!

